
Bet¶zzük a trapéz 
sú
sait úgy, hogy AB = BC = DC = 1, AD =
√
2. Jelöljük a körülírt kör középpontját O-val,

a BAD∢-et α-val, B vetületét az AD oldalra B′
-vel, O-ból a BD-re bo
sátott mer®leges talppontját F -fel.

A BOF△ ∼ BAB′

△
, BOD∢ = 2α a kerületi szögek tétele szerint, s mivel BOD háromszög egyenl® szárú,

BOF∢ = α.

Így

(1) r = BO = BF ·
BA

BB′
.

Számítsuk ki a szükséges szakaszok hosszát. BA = 1, BB′
távolságot a BB′A háromszögb®l, BF =

1

2
BD-t a

BB′D derékszög¶ háromszögb®l Pitagorasz-tétel felhasználásával számíthatjuk ki.
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(1)-be helyettesítve
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= 0,794.
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